

PRIMARUL NICU MOLDOVAN A SCRIS O NOUĂ PAGINĂ ÎN ISTORIA PROIECTELOR DE DEZVOLTARE A BECLEANULUI

written by Nicolae Avram | 21/04/2015



17-18 aprilie 2015: zile de sărbătoare care vor rămâne în memoria și istoria orașului de pe Someș. S-a inaugurat un bazin de înot, s-au vizitat lucrările de modernizare a Campusului Colegiului Național "Petru Rareș", precum și lucrările de modernizare DJ 172 (Beclean-Figa).

De asemenea, 64 de familii din Beclean au primit cheile de la apartamentele ANL în care vor locui, chiar de la premierul Victor Ponta. S-a inaugurat noua primărie. ÎPS Arhiepiscop și Mitropolit Andrei Andreuț i-a dăruit primarului Nicolae Moldovan o icoană cu Mântuitorul Iisus Hristos. Mai mult, Becleanul s-a înfrățit cu Siepraw, un oraș din Polonia. Astfel primarul Nicu Moldovan a scris o nouă pagină în istoria proiectelor de dezvoltare durabilă a orașului Beclean.



Desigur, dezvoltarea Becleanului nu se oprește aici. Încă mai este foarte mult de lucru. Să preiei, în 2000, un oraș înnămolit, plin de praf și de gunoaie și să-l aduci la standarde europene, nu-i ușor lucru.

În cei 15 ani de administrație publică locală, Nicu Moldovan a realizat ceea ce unii nu vor putea realiza într-o viață. Atât în politică, cât mai ales în treburile gospodărești, a deprins tainele științei guvernării înțelepte. Și poate cel mai important lucru, a știut să facă distincție între prieteni și dușmani.

“cred că fiecare realizare are importanța ei fără care comunitatea nu ar funcționa la standardele dorite, dar cea mai mare realizare e că am reușit, după toți anii aceștia să-mi păstrez toți prietenii din copilărie, fiind dovada și satisfacția că am rămas cu picioarele pe pământ. Încerc să nu mă schimb funcțiile, pentru mine relațiile umane sunt mai presus decât oricare altă realizare”. declara pentru Bistrița Online.



Becleanul are azi o nouă înfățișare. Are instituții noi, străzi curate, asfaltate, - obiective noi sunt în curs de modernizare: judecătoria, colegiul Petru Rareș. Altele sunt în faza de proiect: casa de cultură, parchet pe lângă judecătorie.



Cu toate acestea, primarul Nicu Moldovan trebuie să facă față unor noi provocări. La începutul anului trecut, anunța 70 de obiective prioritare. Trei, cred eu, că sunt mai importante, majore, pentru ca Becleanul să-și merite pe deplin locul în topul orașelor în care merită să trăiești: blocuri izolate, cu subsoluri curate, o pădure agrement și centura ocolitoare.



Am certitudinea că și aceste lucruri se vor îndeplini. Mai devreme sau mai târziu. Pentru că tema cu care și a început primul mandat -politica cetățeanului- a rămas pentru primarul Nicu Moldovan, alături de alte principii călăuzitoare, precum familia și Dumnezeu, o constantă și o datorie.







